
Compte rendu du conseil d’administration du mercredi 20 MARS 2024  
Présents : Chantal Robreau, Philippe Humeau, Michel Petit-Jean, Marif Pascalon, Georges Brossard, Patricia Hackoun 

et Marie Françoise Rey, absent excusé Georges Pernelle.  

Festivités :  

Lundi 8 avril : le trophée du voyage 

Le tournoi du mardi à 18H a bien plu. Nous allons le refaire une fois par mois. 

Prochain tournoi suivi d’un casse-croute apporté par chacun le mardi 9 avril. 

Le mardi 30 avril : ce sera le tournoi en quadrettes. 

 Par contre nous allons organiser un tournoi « tourmoi de printemps » le samedi 25 mai, suivi d’une paëlla ou d’un 

couscous ! 

Notre AG est maintenue en septembre. (A l’Aunis elle est le 12 juin.) Toutefois fin juin nous ferons un repas de fin de 

saison, comme tous les ans ! 

- Copropriété : 

 A la dernière réunion en mars : n’étaient présentes que 4 personnes dont G. Brossard et Ch. Robreau. 

Et rien ne bouge ! 

Nous avons toujours le problème pour lire notre compteur individuel, il va sans doute falloir faire venir un plombier, 

sauf si nous arrivons à supprimer la buée ! 

Michel doit vérifier si le syndic nous a bien fait l’avoir de la lettre recommandée ! 

Problèmes aussi avec les allers et venues qui ont lieu dans le petit bois, ainsi que l’élagage des arbres que la mairie 

n’est toujours pas venue faire ! 

Pour les agissements dans les bois il faudra peut-être contacter la CDC ou la police minicipale!!... 

-Ecole de bridge. 

Il y a 15 jours a eu lieu la première (!!!) réunion avec Lise, Marie Charaudeau, Jean-François Piton, Chantal Robreau. 

Lise a souhaité être la responsable de l’école de bridge, mais suite à cette réunion aucun compte-rendu n’a été 

envoyé et rien n’a été décidé.  

Marie et Chantal ont décidé de faire faire un mini tournoi à leurs élèves jeudi 21 mars après-midi, elles en ont parlé à 

Lise qui ne s’est pas manifestée et à même prévenu certaines élèves de Marie qu’il n’y avait pas de tournoi jeudi  !!! 

Nombre d’élèves : 12 chez Marie, 10 chez Jean-François, 10 chez Lise et 5 chez Chantal. 

Le problème de l’école de bridge est récurrent !! 

Il faudrait un directeur, mais selon Philippe Humeau il doit être aussi enseignant ! Il devrait y avoir une réunion au 

moins une fois par mois !!! 

En juillet dernier on avait parler de labellisation de l’école de bridge mais rien n’a été fait. Lise pense que ça ne sert à 

rien ! 

-Dynamisation du club : 

Contact avec Lagord : la mairie dit toujours oui mais rien n’est fait . 

Organisation de stages : rien ne bouge non plus ! 

Cours en ligne : JF Piton devait s’en occuper…. 

Recrutement : sur le marché on continue à le faire fin aout, début septembre et on essaie de le faire aussi fin juin ! 

On maintient les journées « portes ouvertes » 

-Rapport financier 

Michel Petit-Jean est satisfait. Total des revenus à ce jour : 34300.80 €, total des dépenses : 33735.09€. 

Toutefois étant donné le montant de 11626.90€ pour la climatisation, Michel a prévu un amortissement sur 5 ans de 

cette dépense ! 

-Tournois des 3 et 4èmes séries : 

Philippe Humeau en a parlé avec M.Maréchale, Ph. Matalou et E. Bécam pour envisager d’en faire un ensemble  ! 

Cela a déjà été fait, mais les 3 et 4èmes séries viennent de plus en plus aux tournois de régularité ! 

Voire à faire une réunion avec les 3 clubs ! 

-Questions diverses : 

-Problème des cartes à changer plus régulièrement et des « passe » très usés.  

Philippe Humeau s’occupe de commander 500 « passe » et des cartes. Il se renseigne sur les prix. 

-MF REY s’occupe des boissons.                                                  La séance est levée à 12h 30. 


